TARAMA D1 TYT MATEMATIK

1 +  al|b | c < a ' blec : 4. aeZ,beZ,ceQvedeQ olmak Uzere,
a a : . a.b=c
b b | 42 .
. II. a+b=c
c |18 c 12 :
: . a+d=c
Yukarida verilen toplama ve ¢arpma tablolarinda a, : V. b?ed
b, c harfleri birbirlerinden farkli sayma sayilaridir. ' -
: V. d=-1).(d+1)=c
Buna gére, ¢ kactir? : 1
. VI. ba =d

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)8
ifadelerinden kac tanesi dogru olabilir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E)6
2. a, b, ¢, d, e, f harfleri birbirinden farkli rakamlari
gbstermektedir.
a® +bf+cd :
toplaminin en kiiciikk dederi asagidakilerden 5.
hangisidir? . Bir manav, tanesini 8 liradan aldiyi mango meyve-
A)6 B)7 C)8 D) 9 E) 10 sini 10 liradan satmaktadir. Meyvelerin 5 tanesi
satiimadan énce ¢lrdyor.
Manav, bu meyvelerden 100 liradan fazla kar
elde ettigine gore, en az kac meyve satmistir?
: A)76 B)75 C)73 D)72 E)71
3. :

a, b, c tam sayilart a < b < 0 < c esitsizliklerini
sagladigina goére, asadidakilerden hangisi
daima pozitif bir sayidir?
A) (a + b)° B) c—a)2*® C)(b.c)?
D) (a — b)? E) ab + bc :
6. Sekildeki kare, 25 es kareye ayriimistir.

Buna goére, tarali bélgeyi gosteren kesir asagi-
dakilerden hangisidir?
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TARAMA D1 TYT MATEMATIK

1.
A ve B sifirdan farkli rakamlar olmak lizere, :
ABS : A B C D E F
_ AB 1 2 3 4
49B 7 8 9 1-0 1-1 1-2
olduguna goére, A + B toplami kactir?
: Bir sinama salonundaki oturma dlzeni yukarida
A)9 B) 10 C)11 D)12 E) 13 gostermistir.
[M} Buna goére, 135. koltuk hangi harfin siitununda-
: dadir?
A)B BIC CD EE EF
8. :
1 -1 1 -2 1 -3 E
(2] +(2] +(2) ;
isleminin sonucu kactir? : 12
1 1 . " x gergel sayisl icin
A)ﬁ B)§ C)12 D)14 E) 16 : 3<ox<7
: olduguna gére, 5 — x ifadesinin alabilecegi tam
say! degerlerinin toplami kactir?
A)5 B) 10 C)15 D)20 E) 25
| 2017YGs |
. :
x ve y ardisik ¢ift sayilar ve x < y olmak lzere, :
| 4yl .
XY 133 :
x! :
olduguna gore, 2x + 3 toplami asagidakilerden
hangisidir?
A)10 B) 12 C)22 D) 23 E) 32
10. 2a3b dért basamakli sayisi 12 ile tam béliindii- :
gline goére, a nin alabilecegi degerlerin toplami .
kactir?

A)24 B)25 C)26 D)27 E)28
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n kenarli bir dizgln cokgenin i¢ine yazilan bir a X,y € R olmak tzere,

dogal sayisiyla olusturulan sembol ile n-a" sayisi : A =2x+3ve
gosterilmektedir. —4_9. &
Ornegin, A semboli ile 3.2% = 24 sayisi gos- :

terilmektedir.

iglemleri tanimlaniyor.

Buna gére [ m—1 |=2[m |+3 denklemini sag-

Buna gore, : layan m kagtir?
1| /3 : -3 1 -2 -3 1
A : N2 B3 o2 nP gt
carpiminin degerini gosteren sembol asagi-
dakilerden hangisidir?
A B) [ % ()
D)A )[4 P17 x_2x-5=0
: denkleminin kéklerinden biri a ise #05
: a —2a
2018/ TVT : ifadesinin degeri kactir? *
A) 1 B) 2 C)3 D) 5 E) 10
14,
b > 0 olmak uzere, : 18
. . X
a b : 827
: 4*+3.2*+9
Vb =%c esitligini saglayan x degeri kactir?
a=c*
A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
olduguna gore, x kagtir?
A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
19. y _ . e
Asagida y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmigtir.
15.
%2./54
V2
isleminin sonucu kactir? :
A v2 B)YV3 C)vye D)¥4 E)¥Y9 f(x) = 2 denklemini saglayan kag farkl x gergek
. ?
2015/ YGS W : sayisli vardir?

A) 3 B) 4 C)5 D) 6 E)7
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P(x) = 3x™-2 + 2x*~™ 4+ 5x — 3 bir polinomdur.

. o - 4 Mavi top || 6 Kirmizi top| |3 Siyah top |2 Mor top 10 Beyaz top
Buna gore, m kag farkh deger alabilir? : 3 Yesil top||5 Mavi top  ||4 Pembe top||3 Eflatun top||10 Siyah top

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5 E |. torba II. torba Ill. torba IV. torba V. torba
Eda birinci torbadan bir top alip ikinci torbaya,

: daha sonra ikinci torbadan bir top alip G¢lnca tor-
baya, atarak bu hareketi son torbaya kadar tekrar-
layip, son torbadan bir top ¢ektiginde topun yesil
oldugunu gériyor.

21, :
9. A : Buna gére Eda'nin iigiincii ve dérdiincii torba-
B dan yesil top cekmis olma olasiligi yiizde kag-
VA : tir?
C\‘ / E
E A)100 B)90 C) 50 D) 12 E) 8
Sekildeki tarali bélge asagidakilerden hangi-
sinde dogru olarak ifade edilmistir? :
A)(AUB)-C B)C—-(ANB) :
C)(A-C)n(A-B) D) (C'-B") - A 24, Asas aviikldikteki iki . .
E) (A UB U C)—B safida es blyUklUkteki iki pastadan soldaki 4 esit

parcaya, sagdaki 8 esit parcaya bolinmUstUr.

22, 7. A késesinde bulunan bir A
karinca asagidaki gibi

Ry

sadece (Uic yénde hare- : Sekil - Sekil -l
ket edebilmektedir. B : Nehir, Sekil - | deki pastadaki tarali olan dilimi,
Buna gore karinca cizgiler lizerinde hareket Nevra da Sekil - Il deki pastanin tarali olan kisim-
etmek sartiyla B kodsesine kag farkli yoldan . larini yemistir.
ulasabilir?

: Buna gére, Nevra'nin yedigi pasta miktarinin,
A)224 B)240 C)264 D)276 E)288 :

Nehir'in yemedigi pasta miktarina orani kagtir?

1 2 3 3 2
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26.

217.

Asagidaki tablo bir siniftaki Kisilerin sayisi ile
yaslarini gostermektedir.

Yaslar Kisi sayisi
15 11
16 7
17 8

Bu siniftan 9 kisi ayrildiginda sinifin yas ortalamasi
16 olmaktadir.

Buna gore, ayrilanlardan 17 yasinda olanlarin
sayis| asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 0 B) 1 C)2 D) 3 E) 4

Bir is yerinde erkeklere glnliuk 50 ser lira kadinlara
40 ar lira verilmektedir. Bu igyerinde gunlik dagiti-
lan Ucret toplam 1150 liradir. Bu is yerinde eger
kadinlara gunlik 50 ser lira, erkeklere 40 ar lira
6denseydi toplam 1100 lira 6denecekti.

Buna gore is yerinde ka¢ kadin ¢alismaktadir?

A)11  B)10 ©C)9 D) 8 E)7

1 de 100 e kadar (100 dahil) yan yana yaziimig
dogal sayilardan ugt x, y, z dir.

Bu sayilarla ilgili su bilgiler veriliyor.
. x<y<zdi.

Il. xile zarasinda 92 sayi vardir.

Ill.  z sondan Gglnci sayidir.

IV. xiley arasinda 44 sayi vardir.
Yukarida verilenlere gére y sayisi kactir?

A)46 B)47 C)48 D) 49 E) 50

28.

TYT MATEMATIK

Bir memur maasinin % 51 i ile kredi karti borglari-
nin % 75 ini kargilayabilmektedir.

Buna goére, kredi karti borg¢lari, maasinin yiizde
kacidir?

A) 75

Yandaki daire
grafiginde yaz

Akdeniz tatiline ¢cikan bir

ic Anadolu n .
200 okulun dgretmen-

Karadeniz
20°

- lerinin gidecegi
bolgeler gosteril-

migtir.

I.  Okulda toplam 162 6gretmen vardir.
Il. Ege'ye tatile gidenler, ic Anadolu’ya tatile gi-
denlerden fazladir.
lll. Karadeniz bélgesine giden égretmen sayisi 8 dir.
IV. ¢ Anadolu’ya gidenler, Akdeniz'e gidenlerin
% i kadardir.

Bu grupta Ege bdlgesine gidecek 6gretmen
sayisl 45 kisi olduguna gore, asagidaki bilgiler-
den hangileri yanhstir?
A) Yalniz | B) Yalniz Il

D) Yalniz IV E) 1l ve I

C) Yalniz lll
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w
q
O

t {
10 40 Zaman
(dakika)

ABC l¢gen, |IAEI = IBDI, ICEI = ICDI
ICEI — IDEI = IAEI, IACI = 12 br

Sekilde 2000 metrelik bir kosuda ilk 10 dakikaya
kadar birlikte kosan A ve B kosucularinin zamana :

bagl yol grafikleri verilmistir. Yukaridaki verilere gére, IABI = x kag birimdir?

Yarisin 30. dakikasinda A kosucusu B kosucu- : A) 16 B) 14 C) 12 D) 10 E)8
sundan ka¢ metre ondedir?

A)400 B)410 C)420 D) 430 E) 440

33.

A ABC dik t¢gen
|AE| = IEBI
31 Bir d dogrusu iizerinde sirasiyla A, O, F nokta- :
lar1 belirleniyor. E IFLI = ILCI
+ [OC L [OD olacak sekilde dogrunun ayni tara- IBDI = [DCI = 18 br
finda iki 1s1n giziliyor.
+  AOC ile FOD agllarinin aglortaylari giziliyor. B 18 D 18 C
Buna gore, aglortaylar arasindaki kiiciik acinin Yukaridaki verilere gére, |AF| + |KD| toplami
6lcusii kac derecedir? ka¢ birimdir?
A)105 B)110 C)115 D)125 E)135 : A)18 B)16 C)14 D) 12 E) 10
P84 c ABCD dik yamuk
: o [DC] L [AD]
: 5 X [AD] L [AB]
: IDC|=|AD|=5 cm
5 ATl 10 B | AB ‘ =10 cm

Yukaridaki verilere gére, | BC | = x kag cm'dir?

A)4y/2 B)5Y2 C)6 D)6v2 E)8
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35 . F ABCD : 38, A
D ¢ paralelkenar 4
E .
[AF] aciortay .
X [FC] L [FAJ E
2|ED| = 3|EC|
A= B |[EF| =4 cm : & < 5 8 &
Yukaridaki verilere gére |AE| = x kag cm'dir? A ceyrek cemberin merkezi, D teget degme nok-
A)12  B)10  C)9 D) 8 E)6 : tasi,
[AB] L [AC], 2|AF| = |DC| =8 cmise IBDI = x kag
cm dir?
A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)6
36. E ABCDE diizgiin besgen
54° IFCI = |AE]|
m(GED) = 54° - b c
X
8cm
B G [0

Yukaridaki verilere goére m(F/C\D) = x kac dere-
cedir?

A 16 cm B

1
A) 30 B) 45 C)48 D) 54 E) 60
ABCD dikdértgen bir evin kus bakisi gérinimu-
ddr.

Bu evin B kdsesine 6 m uzunlugundaki bir ip

37. b c ABCD ile baglanan koyunun otlayabilecegi alan en
cok ka¢c m2 dir?

paralelkenar
[AC] késegen

25 A)20n B)2inr C)25n D)27n E) 36n
[BE] L [AB]
|[EB| =7 cm
A
|EC| =10 cm
|AE| =25 cm

Yukaridaki verilere gore Alan([ﬁ:) kag cm? dir?

68 84 94 168 188
A) 5 B) 5 C) 5 D) 5 E) 5



TARAMA D1 TYT MATEMATIK

40. Ayrit uzunluklan 4, 5 ve
7 birim olan bir dikdort-

genler prizmasindan,

5 kesisen tim ayntlan

7 birbirine dik olan bir
parca cikarilmasiyla
elde edilen cisim sekilde verilmigtir.

Buna gére, elde edilen bu cismin hacmi kac
birim kiiptiir?

A)122 B)124 C)126 D)128 E)130
)
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Cevap Anahtar

1.B 2b. E
2.D 26.B
3.B 27. E
4,C 28.C
5. E 28.C
6.0 30. A
7. A 31.E
8.D 32.C
9.0 33.C
10. D 34.B
1n.B 35. A
12.D 36.C
13. B 37.D
14. B 38.B
15.B 39.D
16. A 40. A
17. A
18.C
19. A
20.C
21.D
22. E
23. A
24.E



